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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) LURING 

 

Satuan Pendidikan : SMKS ERNA Dumai 

Kelas/Semester  : X / Ganjil 

Tema   : Proses Masuk Penjajahan eropa di indonesia 

Sub Tema  : Faktor Pendorong Masuknya Penjajahan eropa di indonesia 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan Saintifik, dengan model 

pembelajaran Discovery Learning  Peserta didik dapat menjelaskan Faktor Pendorong 

Masuknya Penjajahan eropa di indonesia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

- Berdoa sebelum memulai pembelajaran 

- Menanya kabar dan mengecek kehadiran, kerapian peserta didik 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran atau Kompetensi Dasar yang akan dicapai 

- Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang dilakukan dan KKM yang akan dicapai 

- Memberikan Motivasi kepada peserta didik 

Kegiatan Inti (6 Menit) 

- Mengaitkan Pembelajaran dengan Materi Sebelumnya (Menerapkan Konsep Kronolgi dalam 

konsep sejarah) 

- Guru memberikan Stimulus yaitu menunjukkan Globe Sederhana yang berkaitan dengan 

konsep kontekstual Teaching dan Learning 

  
Mengorganisasikan peserta didik untuk belajar : Guru Memberikan Waktu dan  Kesempatan kepada 

peserta didik saling berdiskusi sehingga munculnya sikap kerja sama (Collaboration Skill) dan Sikap 

Berpikir Kritis (Critical Thinking Skill)  
Membimbing Penyelidikan Individu dan Kelompok : Guru mengintruksikan peserta didik untuk 

mencari informasi melalui Litertur 

Mengembangkan dan Menyajikan Hasil Karya : Guru membimbing peserta didik dalam mencari 

Informasi, Menganalisis, dan Memecahkan masalah 

Menganalisis dan Mengevaluasi Pmecahan Masalah : Guru Memberikan tanggapan atas Hasil 



Diskusi dan Kesimpulan dari Peserta didik 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran 

Guru memberi umpan balik terhadap hasil penugasan yang diberikan secara mandiri sebagai evaluasi 

dan guru menginformasikan kegiatan pembelajaran selanjutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan  : Melalui Tugas Mandiri google form, analisis hasil  

                                                   diskusi  

Penilaian Keterampilan  : Melalui Portofolio Tugas Kelompok (LKPD) 

 

 

 

 Dumai,    Juli  2021 

 Mengetahui,   

Kepala SMKS ERNA  Dumai     Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Ponto Meres, SE          Weni Ika Putri, S.Sos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


